

S. J. McKee Archives



A.E. McKenzie

http://archives.brandonu.ca/en/permalink/descriptions2533

Part Of: Brandon University Photograph Collection

Description Level: Item
Series Number: 9

Item Number:BUPC 9.45GMD:graphicDate Range:1950s

Physical Description: 11" x 14" (b/w)

Scope and Content:

Photograph is a portrait of A.E. McKenzie.

Notes: Information that accompanied the photograph: Born Wilcox Lake,

Ontario, 1870. Died 1964 in Brandon, MB. A long-time member of a number of boards at the College. Played a role in re-establishing Brandon College through Brandon College Inc. and the McKenzie Foundation by donating 90% of the shares in his company to the MB Government to support higher education, specifically Brandon College.

Name Access: A.E. McKenzie

Subject Access: portraits

Storage Range: Oversize drawer 5

Images



S. J. McKee Archives p. 1



A.E. McKenzie Family photo

http://archives.brandonu.ca/en/permalink/descriptions13952

Part Of: Fred McGuinness collection

Description Level: Item
Series Number: McG 9
Item Number: 1-2015.24
Accession Number: 1-2015
GMD: graphic
Date Range: [1980s]

Physical Description: 4.25" x 3.5" (colour)

Scope and Content:

Photograph shows a group of nine people surrounding an elderly man, likely A.E. McKenzie, who is wearing a black suit. The group appears to be photographed in residential yard.

Name Access: A.E. McKenzie
Subject Access: family portraits

Storage Location: RG 5 photograph storage drawer 2 (hanging photos)

Images



S. J. McKee Archives p. 2